ЮБИЛЕЙ/ANNIVERSARY

К юбилею Е.Г. Зоткина



19 декабря 2021 г. исполнилось 60 лет Евгению Германовичу Зоткину, заместителю директора ФГБНУ «На-учно-исследовательский институт ревматологии им. В.А. Насоновой» (НИИР им. В.А. Насоновой), доктору медицинских наук, врачу-ревматологу высшей категории.

Евгений Германович более 30 лет трудовой жизни посвятил развитию российской медицины и медицинской науки. После окончания с отличием Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова он проходил службу в Группе советских войск в Германии в должности начальника медицинского пункта, а в 1988 г. поступил в адъюнктуру Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова на кафедру гематологии и клинической иммунологии, где выполнял научные исследования, посвященные изучению гемостаза при ревматических заболеваниях под руководством выдающегося ученого и клинициста академика В.И. Мазурова. После успешной защиты кандидатской диссертации Е.Г. Зоткин продолжил работу на кафедре в качестве преподавателя, активно занимаясь клинической, научной и исследовательской работой. За короткое время он внедрил методы экстракорпоральной гемокоррекции в комплексное лечение больных с аутоиммунными и гематологическими заболеваниями. Его исследования, связанные с изучением остеопороза и саркопении, заняли достойное место среди работ, посвященных гериатрическим проблемам в ревматологии, и нашли отражение в более чем 100 публикациях в отечественных и зарубежных изданиях.

В последующем Евгений Германович возглавлял кафедру геронтологии, гериатрии и сестринского дела в ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова», а также выполнял обязанности декана факультета сестринского образования и медико-социальной работы. Он внес значительный вклад в разработку учебных программ последипломной подготовки не только специалистов с высшим медицинским образованием, но и медицинских сестер и социальных работников.

Евгений Германович проявил себя как талантливый клиницист, яркий представитель санкт-петербургской медицинской школы, активно занимаясь лечебной работой в университете, Городской ревматологической больнице №25 и Городском медико-социальном гериатрическом центре. В те-чение 20 лет он возглавлял городской центр профилактики остеопороза, который был организован при активной поддержке Л.И. Беневоленской, руководителя отдела НИИР им. В.А. Насоновой. Собранный им и его сотруд- никами материал лег в основу докторской диссертации «Остеопороз при ревматических заболеваниях».

В НИИР им. В.А. Насоновой Евгений Германович продолжает активную практическую деятельность по оказанию медицинской помощи наиболее тяжелым и сложным пациентам с различными ревматическими заболеваниями.

В течение последних лет он является первым заместителем директора НИИР им. В.А. Насоновой, единственного и уникального учреждения — лидера отечественной ревматологии, определяющего основные направления научной и практической деятельности в этой области медицины в нашей стране. Деятельность Е.Г. Зоткина на этом посту имеет важное значение как для развития российской ревматологической науки, так и для совершенствования оказания специализированной ревматологической помощи.

Е.Г. Зоткин является членом президиума Российской ассоциации по остеопорозу, членом правления Ассоциации ревматологов России.

Евгений Германович — открытый, добрый и отзывчивый человек, по праву пользующийся уважением коллектива института и всего ревматологического сообщества.

Сотрудники НИИР им. В.А. Насоновой поздравляют Евгения Германовича с юбилеем и желают ему отличного здоровья, благополучия, многих лет активной плодотворной научной, клинической и преподавательской деятельности и дальнейших творческих успехов.